
ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД
 

 

Проверочная работа 
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Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 
 
 
 

________________________________________________________________________________________________ 
 

Заполняется учителем, экспертом или техническим специалистом 
 

Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по 
причинам, связанным с отсутствием соответствующей темы в реализуемой школой образовательной 
программе, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся класса за данное задание вместо балла 
выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки таблицы заполняется н/п. 
 

 
Таблица для внесения баллов участника 
Номер 

задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11(1) 11(2) 12(1) 12(2) 13 14 Сумма 
баллов 

Отметка 
за работу 

Баллы 
                  

Вариант 1
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В записи чётного трёхзначного числа каждая из цифр 1, 6 и 5 встречается один раз. Запишите 
наибольшее такое число. 

 

 
 

1

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Представьте число 7 в виде дроби с числителем 28. 
 
 

 
 

2
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Запишите какую-нибудь десятичную дробь, расположенную между числами 27,5 и 27,6. 
 
 

 
 

3
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На участке растут ели, берёзы и осины. Ели составляют четыре девятнадцатых всех деревьев 
на участке, а берёзы — девять девятнадцатых. Сколько на участке елей, если берёз 27? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
16 720⋅ =  
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Ответ: 
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Маша утром вышла из дома и пошла в школу со скоростью 50 метров в минуту. Через 
4 минуты вслед за ней вышел её брат Никита со скоростью 70 метров в минуту. Через 
несколько минут Никита догнал Машу. Через сколько минут Никита догнал Машу? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В школьную библиотеку перед началом учебного года привезли 300 новых учебников. 
Библиотекарь может их расставить на книжные полки так, чтобы на каждой полке стояло 
меньше 45 учебников. Какое наименьшее число книжных полок займут новые учебники? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В феврале солнцезащитные очки стоили 1190 рублей, что на 30% дешевле, чем в июне. 
Сколько рублей стоили солнцезащитные очки в июне? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )134 538: 6 362 46 5431 .− ⋅ −  
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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На мужской свитер нужно 1200 граммов пряжи. Данные о цене и массе одного мотка пряжи 
указаны в таблице. Сколько будет стоить самая дешёвая покупка пряжи для свитера? Ответ 
дайте в рублях. 
 

Пряжа Масса, г Цена, руб. 
«Веретено» 200 260 
«Люкс» 300 370 
«Снежок» 100 110 
«Престиж» 400 480 

 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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На диаграмме показано, сколько раз какая национальная сборная команда становилась 
чемпионом мира по гандболу. Пользуясь этими данными, ответьте на вопросы. 

 

 
 
1) Сколько раз становилась чемпионом сборная Франции? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько национальных сборных гандбольных команд из перечисленных становились 
чемпионами мира меньше трёх раз? 
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Ответ: 
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На рисунке дано поле, расчерченное на прямоугольники со сторонами 5 см и 4 см. На нём 
изображена фигура. 

 
 

1) Найдите периметр этой фигуры. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На поле, данном в условии, начертите прямоугольник, периметр которого равен 80 см. 
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У Стёпы было 77 кубиков. Он сложил прямоугольный параллелепипед: 6 кубиков в длину, 
4 кубика в ширину и 3 кубика в высоту. Сколько кубиков осталось у Стёпы? 
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Ответ: 
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Во время викторины учащиеся класса разбились на команды, в каждой по 8 человек. А после 
викторины они вернулись в свой кабинет, где стоит 15 двухместных парт. Когда учащиеся 
сели за парты, полностью занятыми оказалось 8 парт, а каждую из остальных либо занял 
только один человек, либо парта осталась свободной. Сколько осталось свободных парт? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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